

巧用烟火气 为就业聚人气

错落有致的摊位、求贤若渴的企业、热情饱满的求职者……夏风袭来,由嘉兴海宁市人社局主办的“相约潮城 职等你来”2024年百日千万招聘专项行动夜市招聘会在海宁市海州街道西田城拉开帷幕,这是今年海宁举办的首场夜市专场招聘会。

现场,不少市民群众边逛“夜市”,边浏览展板上的岗位信息,有的现场咨询,有的直接进行面试应聘。每家用人单位前都围满了前来咨询的高校毕业生等求职者,现场招聘会为求职者和企业搭建了轻松舒适的交流平台。30家企业带着近300个优质岗位

现场“摆摊”招才,岗位覆盖文旅、电商、设计等多个领域。

招聘会现场,一台“智慧求职机”吸引不少求职者的目光。不少求职者聚集在求职机前进行体验。“刷脸找工作又新奇又高效。”在求职机前,求职大学生小张完成了一次“刷脸求职”。

海宁市人社局相关负责人介绍,求职者只需在求职机上点击职位进行刷脸,刷脸后即可生成简历数据,求职者点击报名确认之后,企业就会收到他的求职信息,整个过程只需15秒,能够大大提高求职效率。据悉,招聘会期间线上线下收到简历近400份,80

余人达成初步意向。

“人才夜市”,是海宁首次尝试的一种新方式。“最近天气炎热,采用夜市方式,也正好避开了日间高温天气和繁忙时段。”该负责人介绍,“人才夜市”将喜闻乐见的夜生活场景与求职招聘服务相融合,让招聘企业“摆摊”巧用广场烟火气,为就业服务聚人气。

近年来,海宁在“稳就业、惠民生”工作中持续发力,从满足劳动者需求和就业增收出发,着力构建完备的求职招聘体系,畅通市人力资源市场线上线下招聘渠道。今年上半年本地共举办线下招聘会48场,吸引企业1796家次,

提供岗位4.8万余个次,达成就业意向3000余人次;举办线上招聘会、直播带货等37场,吸引企业179家次,提供岗位7000余个次,累计超28万人次在线观看。同时创新招聘模式,持续拓展“智慧就业码”和“智慧求职机”,配合刷脸扫码等方式便捷求职者与用人单位衔接,推进就业的智能化服务,为求职者和用人单位牵线搭桥。

下一步,海宁市还将继续开展百日千万招聘专项行动,做好高校毕业生等重点群体的就业工作,推进就业服务提档升级,为广大企业和劳动者提供更精准的就业服务保障。(孙陈丽 金春晓)

管控扬尘 呵护环境

工地大门出入口,即将驶出的渣土车正在洗车槽里接受全方位冲洗;高高隆起的土堆被安全网严密覆盖;围墙上排列整齐的水管喷出细密水雾,形成了一道屏障……眼下,走进湖州市南浔区菱湖镇的多个施工现场,都可以看到这样的场景。

为有效控制建筑工地扬尘污染,改善环境和大气质量,助力营商环境不断优化,今年以来,菱湖镇人大成立视察组,对镇区内所有工地开展监督检查。

“我们除了围挡喷淋等基础设施外,还使用环境扬尘噪音监测仪对施工现场的PM2.5、PM10和噪音进行实时监测。这些举措的实施基本解决了车辆带泥上路的问题,改变了以往施工现场漫天尘土的现象。”现场施工负责人陈先生介绍,工地还安排专人及时清洗施工道路,进一步减少浮土和积尘,推进环境卫生改善。

检查结束后,菱湖镇人大视察组召开座谈会并邀请镇城建办、行政执

法队及各施工单位负责人参加,对检查结果进行反馈。该镇人大相关负责人在会上表示,多数施工工地各方责任主体行为规范,扬尘控制意识较强,但也有部分工地现场管理不力。针对存在的问题,视察组将会一一与负责人沟通,也会继续督促主体责任单位按照扬尘治理要求进行整改,建立问题清单、督促逐一销号,确保建筑工地扬尘治理达标。此外,会议还收集了各参会企业在施工扬尘防治等

方面存在的困难和问题,实现政企沟通“零距离”。

天蓝、水清、地绿的优美环境是群众所盼,也是菱湖镇高质量发展所需。接下来,菱湖镇人大将加强同各部门的协作,对各施工工地开展定期、不定期抽查,做到源头严防、过程严管、后果严惩,确保扬尘污染防治措施落实到位,大气质量得到有效提升,以更优营商环境赋能高质量发展。

(姚徐剑)

浦江强化村级工程项目管理

自2023年以来,金华市浦江县委建设局积极响应群众关切,紧盯乡村治理中的不正之风和腐败问题,以“全周期管理”为核心理念,深入推进村级工程建设全过程管理的规范化,取得显著成效,为清廉村居建设注入新的动力。

浦江县委建设局坚持问题导向,对村级在建工程及群众反映强烈的工程进行全面梳理和深入排查。通过自查自纠与部门协同抽查相结合的方式,对重点工程项目进行了抽查,抽查中发现村级工程项目管理中存在的薄弱环节。

为确保问题整改到位,浦江县委建

设局截获问题性质及严重程度,采取分类施策、精准整治的策略。对于合同签订不规范、工程量变更不规范等面上问题,要求各乡镇(街道)自行整改;对于拆分工程、规避招标等点上问题,则由县建设局牵头相关部门依法依规进行通报批评、约谈、记入不良行为记录或处以罚款等行政处罚;对于重大决策程序不到位等重点问题,则联合相关部门全程跟踪督办,逐项对照整改,确保每一个问题都得到有效解决。截至目前,已整改问题217个,整改率达到79%,彰显了政府部门的责任与担当。

为从根本上解决村级工程多头管

理、职责不清、制度不健全等问题,浦江县委建设局首次出台《浦江县委村级工程建设管理暂行办法》,并在全县范围内推广实施。该办法明确村级工程立项、预算、招投标、合同、施工管理、工程变更、竣工验收、结算、工程款支付等各个环节的具体要求和操作规范,为村级工程建设提供科学严谨的制度保障。同时,各乡镇(街道)也按要求设置专门的工程管理机构,配备专业技术人员,进一步强化工程专业管理机构的抓总协调作用。

此外,浦江县委还拓宽群众举报和投诉渠道,鼓励群众积极参与监督,对发现的商业贿赂案件和盲目决策、造

成重大损失或恶劣影响的失职渎职案件进行严厉查处。这一举措不仅提高了群众参与村级工程项目的监督的积极性,也有效震慑了潜在腐败行为,为清廉村居建设营造了良好的社会氛围。

浦江县委建设局通过深化清廉村居建设,强化村级工程项目管理的一系列举措,不仅解决了乡村治理中的突出问题,也为全县乡村振兴和高质量发展奠定了坚实的基础。下一步,浦江县委将继续保持高压态势,不断完善制度建设,强化监督执纪问责,努力打造更多群众满意、社会认可的清廉村居。

(盛早 薛晓倩)

·资讯·

聚焦关键变量 助力高质量产业发展

萧山：“大学生创业联盟”带来创新活力

汪铁汉 王吉青

用一场大会聚焦“大学生”这一关键变量,萧山携手青年才俊要办什么大事?近日,杭州市萧山区益农镇宣布成立“大学生联谊会”与“大学生创业联盟”,引起各界关注。

该镇相关负责人介绍,益农以“政府引导、市场主导”为原则,以“扶持创业、促进就业”为目标,成立大学生创业联盟。该联盟将整合各方资源,吸引大学生来益农筑梦、追梦、圆梦,为立志创业的毕业大学生提供自我创业

的广阔平台。

大学生创业需要良好的成长沃土。该地除了提供超10万平方米的工业厂房以及超3万平方米的商铺资源外,还将出台《大学生创业扶持政策》,包括创业场地租金支持、优质项目培育支持、银行金融贷款支持。如通过评审,大学生创业优质项目最高一次性可获得不超过100万元的创业资金资助。符合产业发展导向、发展前景较好的项目,还将

有机会获得世界500强企业的指导和投资。

“除了有场地、资金方面的支持,为了帮助大学生更好地创业、创业项目更快地成长,我们还成立了联盟导师团队,邀请业界资深人士作为创业导师,阵容非常强大。不仅如此,为方便大学生在创业过程中办理业务,各派驻机构负责人主动担任代办员,支持大学生创新创业。”大学生创业联盟负责人介绍。

为支持大学生返乡创业,在益农镇党委、团委的指导下,与大学生创业联盟同时成立的大学生联谊会,将致力于做好大学生交流学习、创业就业、反哺家乡的服务保障工作。大学生联谊会还成立了临时党支部,将进一步发挥基层党组织作用,与大学生联谊会一起通过组织圆桌会、实地研学、创业讲坛等活动,为优秀大学生牵线搭桥,在思维碰撞中拓宽眼界、提升能力,并激发

起大学生对家乡的深厚情感,引导大学生认识家乡、感受家乡、反哺家乡,助力乡村振兴。目前,联谊会共有首批会员52名,其中已毕业大学生44名,在校大学生8名,年龄在21—30岁之间,研究生及以上学历占比达38%。

“以创业带动就业,支持大学生创业是萧山区加快推进人才强区战略的重要一环。早在今年4月,萧山就出台了《杭州市萧山区大学生创业管理

办法》,为大学生提供无偿资助、房租补贴、发展扶持和‘青创空间’资助的扶持。这次益农大学生创业联盟的成立,是大学生创业管理工作的延续,也是助力大学生就业创业的好举措、好方法。”萧山区委人才办相关负责人说。

接下来,该镇将持续深化大学生创业工作,完善体制机制、服务保障,推出更多引才留才政策,与人才双向奔赴,共赴“新城大海”。

富阳区：“双线联动”再深化 为民服务更贴心

姜亚彤 叶梦兰

近日,杭州市富阳区上官乡剡溪村徐村公寓房门口新安装了车棚与充电桩。村民朱先生一边在新的车棚内通过手机操作给电动车充电,一边说道:“以前为了充电,不少村民会将电动车推到楼道内,不仅通行不方便还造成了消防隐患,现在充电又安全,又不担心日晒雨淋,大家都很开心!”

说起新安装车棚与充电桩这事,上官乡剡溪村第三网格微网格长王申珍很有成就感。她说,今年2月,她

在日常网格走访时了解到,村民觉得电动车充电不方便,希望可以解决。收集村民意见后,她第一时间反映给网格长,网格长则在每周二的“网格议事日”上提出,随后村书记将其列为本村“难事”,与乡组团联村干部、村两委干部等一同商量制定解决方案,最终决定花费8万元新建车棚与充电桩。

类似这样的回应村民所盼,其实是富阳区积极实施“双线联动”机制的一个缩影。近年来,富阳区建立线

上“民呼必应”、线下五级民情办理体系,抓实“微网格、网格”小循环的“前哨”作用、“村社、镇街”中循环的“枢纽”作用、“区级”大循环的“统筹”作用,在不同层面上解决群众急难愁盼问题。

无独有偶,前不久,来自东洲街道华墅社区万科玫瑰小区的居民张阿姨通过“村社智治”平台向社区反映自行车等中大件物品摆放难问题,希望社区能够提供一场所集中放置。该社区党支部副书

记金城群收到诉求后,第一时间召开社区大党委共建联席会议,并会同小区物业踏勘公共区域,经上下沟通协商,确定由共建单位农商银行东洲支行出资,万科物业具体实施,在地下层打造18平方米迷你停车场6个,提供了72个自行车停车位。

“对群众提的事认真,群众就会把村社的事当真。我们将持续通过‘双线联动’机制,落实各项民生实事,从最细微处提升群众的获得感和

满意度。”富阳区委组织部相关负责人表示。

据悉,富阳区通过持续完善线上“民呼必应”应用场景,动员全区部门站所以及78家小区物业、135个业委会、172家社会组织、638家个体工商户等社会主体入驻应用,同步开发分级联动、组团接办等功能,赋能基层党组织沿着五级组织架构,逐级联动区域内多元力量开展治理服务。

在建设数字化平台的同时,富阳

区在线下以下贯通的五级民情办理体系为有力抓手,将调查研究、解决实际问题作为一项长期坚持的制度。通过优化设置网格1072个、微网格9344个,同步选聘和动员6000余名党员干部、志愿者等纳入“1+3+N”社区网格治理团队,基层治理力量正覆盖至每个网格、微网格。截至目前,富阳区网格(微网格)、村(社)层面办结比例达到99.5%,初步实现“小事不出村(社)、大事不出镇街、矛盾不上交”。

中国中信金融资产管理有限公司浙江省分公司资产处置公告

确认的金额为准)。

我分公司拟对上述三户债权进行组包或单户处置,处置方式为公开竞价等,现予以公告。有意向者请登录中信金融资产网站(www.chamc.com.cn)中的资产处置公告栏查询详情。

交易条件为:要求买受人信誉好,具

备足额支付款项的能力,并可承担购买债权交易所带来的风险,交易资金来源合法合规。

对交易对象的要求为:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资

产管理公司工作人员、原债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等相关人,或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及参与不良债权转让的金融资产管理有限公司工作人员、原债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。资产原

债务人及关联企业等利益相关方不得参与资产的折价购买。

公告期限:自本公告发布之日起20个工作日止,如有购买意向请以书面形式提出。公告期内同时受理该资产处置有关异议和咨询。

受理公示事项联系人:毛女士、孙女

士 联系电话:0571-87832181、87837988 传真:0571-87689535

受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:林女士 0571-87836756

联系地址:杭州市开元路19-1、19-2号

中国中信金融资产管理有限公司浙江省分公司 2024年7月11日

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

·公益广告·